



## В Иглинском районе задержаны подозреваемые в избиении компании молодых людей



Иглинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан во взаимодействии с оперативниками МВД республики по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением насилия и угрозой его применения, группой лиц) задержаны 42-летний водитель автомобиля «Toyota Land Cruiser», его 20-летний сын и их 42-летний знакомый.

По версии следствия, вечером 20 апреля 2024 года в селе Иглино водитель внедорожника, используя малозначительный повод, инициировал конфликт с проходящей мимо группой молодых людей, после чего совместно с двумя сыновьями и, в последующем, их знакомым, подвергли их избиению. В результате 17-летний подросток был госпитализирован с различными телесными повреждениями.

В настоящее время проведены осмотры мест происшествий, обыски, изъяты предметы и документы, имеющие значение для расследования уголовного дела, устанавливается тяжесть причинения вреда здоровью потерпевшим. С подозреваемыми проводятся первоначальные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

следственные действия, решается вопрос об избрании им меры пресечения. Следователи и оперативники проводят дальнейшие мероприятия с целью дачи правовой оценки всем участникам нападения.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления республики и в центральном аппарате СК России.

23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1877600>